
         「わくわくこどもクッキング」 

             アンケート集計結果 5名 

 

 １．年齢、性別をお知らせください。 

  

ア. １０歳未満    １人  

イ. ３０代    ３人 

ウ. ７０代        １人            

    

 

２．本日の講座を受講して、いかがでしたか。 （回答５人） 

    

ア．良かった  ５人   

（その理由は） 

・家庭とは違った雰囲気（様々な世代の方）の中で料理が出来た。 

・料理が簡単で美味しかった。 

 

 

３．献立はいかがでしたか。   

 

ア．良かった   ５人 

                                               

４．講習の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 

 ・子ども達が好きなメニューでした。特にピザとフルーツポンチが好きなので、

また家で作りたいと思います。包丁の使い方も教えて下さってありがとうござ

いました。 

・初めて参加させていただきましたが、子供中心に調理できるメニューで子供が

包丁を持ったり、生地をこねたり楽しく参加することができて良かったです。 

・火を使う工程が少なかったので子供達が主体的に作れて良かったです。また、

食改の方のご協力があったので、包丁を使ったりお皿を出したりなど細かい部

分も一緒にできて良かったです。なかなか家では一人一人に目を配って手伝わ

せることができなかったのでいい機会になりました。ありがとうございました。 

・おいしかったのでがんばって食べました。 


